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 به نام خدا
  آموزش و پرورش شهر تهران دبیرستان هاي دوره دوم مجتمع علاّمه طباطبایی

 مـرکـز آزمـون 

 مجتمع علّامه طباطبایی

 ………..……..……………    :دانش آموز نام و نام خانوادگی دومنوبت میانامتحانات  2فیزیک  :  درس امتحان

 یازدهم  پایه: ریاضی  رشته: دقیقه 75 زمان آزمون: 1402 اسفند 19 شنبه  امتحان: تاریخ

 صفحه 4  صفحات:تعداد کلاس: شماره 1402-1403 سال تحصیلی
 
 

 نمره ) 25/0( هر مورد  .نماییدمشخص  "غ"وجملات غلط را با  "ص"را با  حیجملات صح -بخش اول 
 

 )ص(شود.برابر می 4ماندن مقاومت الکتریکی یک رسانا، اختلاف پتانسیل آن را دو برابر کنیم، توان مصرفی آن اگر با ثابت  -1
 )    غ(     شود.اگر جریان عبوري از مولدي که در مدار قرار دارد دو برابر شود، افت پتانسیل آن نصف می -2
 )    ص(     شود.بسوزد جریان در مدار قطع میها هاي متوالی اگر یکی از مقاومتدر مقاومت -3
 )    غ(     در مقاومتهاي متوالی، جریان کل مدار برابر است با جمع جریان عبوري از هر مقاومت. -4
 )     ص(      هاي آن کمتر است.اي از قطبخاصیت مغناطیسی در وسط یک آهنرباي میله -5
 )    غ(    ي باردار و راستاي میدان مغناطیسی مماس است.مشتمل بر سرعت ذرهاي نیروي مغناطیسی بر صفحه -6

 

 نمره5/1

 نمره ) 25/0( هر مورد  .دیرا با عبارت مناسب پر کن یخال يجاها -بخش دوم 
 

 )بار الکتریکی –ي انشعاب در واقع مبتنی بر پایستگی ............................. است. (انرژي قاعده  -7
 )کوچکتر –مقاومت معادل چند مقاومت موازي، از کوچکترین مقاومت .......................... است. (بزرگتر  -8
 موازي) –سري ها (برابر است با مجموع اختلاف پتانسیل مقاومتها، اختلاف پتانسیل کل در اتصال ................... مقاومت -9

 )کاهش –یابد. (افزایش هاي موازي افزوده شود، مقاومت معادل .......................... میاگر به تعداد مقاومت -10

−−ر گاوس معادل ......................... تسلا است. (ه -11 4410 10( 

mیکاي میدان مغناطیسی ...................... است. ( -12
N.m
A

N
A.−( 
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 نمره ) 5/0( هر مورد  .اي زیر پاسخ دهیدبه سوالات چهار گزینه – بخش سوم 
 

 ؟است. مقاومت سیم چند اهم است A4و جریان عبوري از آن  w480توان الکتریکی یک سیم  -13
1 (30 2 (40 3 (60 4 (120 

P صحیح است. 1پاسخ: گزینه  RI R R Ω= ⇒ = × ⇒ =2 2480 4 30 
 

 نمره2

 

 کند؟ترتیب چگونه تغییر میسنج بهعدد آمپرسنج و ولت kدر مدار مقابل با بستن کلید  -14
 کاهش –افزایش ) 2 افزایش –افزایش ) 1
 افزایش -کاهش ) 4 کاهش –کاهش ) 3

 افت پتانسیل افزایش ←جریان افزایش ←مقاومت معادل کاهش صحیح است.  2پاسخ: گزینه 
 

 

ترتیب از راست به به Dو  A ،B ،Cاند، مطابق شکل دو میخ آهنی توسط آهنربا جذب شده -15
 اند؟ چپ کدام

1 (N  وS  وN  وS 2 (N  و خنثی و خنثی وS 
3 (S   وN  وN  وS 4 (N  وS  وS  وN 

 است.صحیح  1پاسخ: گزینه 
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 است؟ نشدهدر کدام شکل نیروي مغناطیسی وارد بر سیم حامل جریان درست نشان داده  -16
1 ( 2 ( 3 ( 4 ( 

 
 
 
 

 با استفاده از قاعده دست راستصحیح است.  3پاسخ: گزینه 
 

 نمره )5/0( هر مورد  .به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید – چهارمبخش 

 دهد.نشان میشکل روبرو قسمتی از یک مدار را  -17
Pشود؟) توان الکتریکی این جزء از مدار با چه فرمولی محاسبه میالف VI=  

a) اگر ب bV V> گیردمی گیرد؟دهد یا میباشد، این قطعه به مدار انرژي می 

 نمره2

این ویژگی را نداشته باشد عدد بزرگتر از واقعیت را نمایش سنج چه ویژگی باید داشته باشد؟ اگر ترین ولتمناسب -18
 سنج دوسر مقاومت بسته شده)دهد یا کوچکتر؟ (ولتمی

 .شودگذرد و جریان گذرنده از مقاومت کم میدر غیر اینصورت از آن جریان می –نهایت داشته باشد مقاومت بی پاسخ:
V RI=  یابد.کاهش می⇐

 هاي میدان مغناطیسی بین دو آهنربا در شکل روبرو نشان داده شدهخط -19
 چیست؟  Aتر است؟ و قطب .کدام آهنربا قوياست
 باشد.می A S) قطب 2ي (آهنرباي شماره پاسخ:

شوند. نوع بار الکتریکی مغناطیسی نشان داده شده منحرف می) در میدان 2) و (1ي (دو ذره – 20
 هر دو ذره بار منفی دارند. هر ذره چیست؟

 

 نمره )1( هر مورد  .به سوالات زیر پاسخ کامل دهید –بخش پنجم 

Rسه مقاومت  -21 ,R ,R3 2  مجموعه را اثبات کنید.ي مقاومت معادل این بندیم، رابطهصورت موازي میرا به 1
 یکسان V ⊗اند ها موازيمقاومت پاسخ:
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 اي را نمایش دهد.آزمایشی را پیشنهاد کنید که خطوط میدان مغناطیسی اطراف یک آهنرباي میله -22
 هاي کوچک به شیشهریزیم. با ضربهي آهن روي آن میداده و مقدار برادهاي قرار اي شیشهبر روي آهنرباي میله پاسخ:
 دهند.کنند و خطوط میدان را نمایش میگیري میها جهتبراده

 .به سوالات محاسباتی زیر  پاسخ دهید – بخش ششم 

درج شده است. اگر آن را به ولتاژ اسمی آن وصل کنیم، در مدت یک  w 1100و  v220بر روي یک جاروبرقی اعداد  -23
 کند و جریان گذرنده از آن چقدر است؟ ساعت چند کیلووات ساعت انرژي مصرف می

PU                                               پاسخ: Pt / kw h / kwh I Av= = × = = = =
11001 1 1 1 1 5220 
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  :در مدار روبرو -24
I چند آمپر است؟  I3) جریان الف I I I A+ = ⇒ =1 3 2 3 2 

a) اگر ب bV V V− = aچند ولت است؟ ε2باشد، 4− b

a b

V V
v

V V
− − − + ε − = 

⇒ ε =− = − 

2
2

4 1 3 12
24

4
 

Pچند وات است؟ R1) توان مصرفی مقاومت ج R I watt= = × =2 2
1 1 4 1 4 

 

 

 

 نمره2

 است.  A2دهد در مدار مقابل عددي که آمپرسنج نشان می -25
 چند اهم است؟R2) مقاومتالف
 چند وات است؟ ε2) توان ورودي باتري ب
 را بیابید.  Ω3) توان مصرفی مقاومت ج
 

 پاسخ:
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 (الف
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          RI ( ) w= = × =2 24 163 3  (ج Pمصرفی3
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 بیابید. Bو  Aي هاي زیر مقاومت معادل بین دو نقطهدر شکل -26

 

 

 

 الف) پاسخ:
 
 
 

eqR = Ω2 
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 ب)
 
 
 
 
 

×× ×= = = Ω
+ ++

27 927 9 2 27 92 27
27 27 18 27 18 592 2

 

+cي بارداري با بار الکتریکی ذره -27 µ5  به جرمg40  با سرعت× 62 کند. متر برثانیه از غرب به شرق حرکت می10
(میدان بر جهت حرکت ذره  میدان مغناطیسی در آن محل چقدر و در چه جهتی باشد تا ذره از مسیر خود منحرف نشود؟

 عمود است)
 سو (جنوب به شمال)میدان درون خ:پاس

BF mg q.v.Bsin mg
−

= ⇒ α =

× 65 10 × × 62 10 B B G−× = × × ⇒ =340 10 10 400
 

 نمره2

نعلی شکل نگه داشته شده   آهنرباي هايسیمی به صورت زیر در بین قطب -28
از آن داخل میدان است. پس از بستن کلید عدد ترازو  cm40است، به طوریکه 

N 1/0 هاي آهنربا را تعیین کنید. ثانیاً بزرگی میدان یابد، اولاً قطبافزایش می
 )است. A5جریان گذرنده از سیم (چند گاوس است؟ 

 

کند) آهنربا نیز سیم را دفع پیچ ترازو را دفع مییابد (سیمطبق قانون عمل و عکس العمل چون عدد ترازو افزایش می پاسخ:
 کند نیرو به سمت بالا به سیم وارد شده. میدان از چپ به راست است.می

N   :   B 
S   :   A 

F IL.Bsin /
/ B sin / B / T G

= α =
× × × = ⇒ = =

0 1
5 0 4 90 0 1 0 05 500 
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 نمره20 مجموع نمرات

 

 

 

 

 

 

یا با   /https://alameh.ir/questions_cat/eleventh آزمون، با مراجعه به آدرساتمام از  پستوانید دانش آموز عزیز، شما می
 اسکن کردن بارکد زیر، پاسخ تشریحی و شناسنامه سوالات آزمون را دریافت نمایید.

 
 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبایی –زوي موفقیت براي شما با آر

 

 

 

 

B A 

 

   

A 
B 

A C 

C 
A 

B 

)۲( 

۹ 

۹ ۹ 

۹ 

A C B 

B 

F 

https://alameh.ir/questions_cat/eleventh/
https://alameh.ir/questions_cat/eleventh/
https://alameh.ir/questions_cat/eleventh/


 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 مـرکـز آزمـون

 مجتمع علاّمه طباطبایی

 
 

 


